

“体旅融合 共同发展”工作推进会召开 社会组织与景点携手共商体旅产业发展

淄博6月13日讯 为了更好地促进体旅融合,6月10日,“体旅融合 共同发展”工作推进会在五阳湖旅游度假区生态园召开,淄博市30个体育社会组织和22家景区负责人相聚一堂,就如何做好体旅产业合作发展工作进行交流探讨。

淄博市体育总会副主席、市体育总会办公室主任李森,淄博市体育局正县级干部陶新军,淄博市体育局体育经济科科长王刚及淄博市文化和旅游局、博山区教育和体育局、博山区文化和旅游局、石马镇相关领导出席会议。

会上,各景区负责人分别介绍了自身特色优势、交通及接待服务等,各体育协会就今年的赛事规划、项目特色、赛事场地等方面进行深入探讨。各景区负责人表示,通过深入交流,期待能与体育协会共同合作,承办相关赛事,为淄博文旅发展带来新的契机。

淄博市文化和旅游局资源开发科科长秦怀英介绍,淄博市旅游资源丰富,北部为平原地区,南部为丘陵山区,四季风光不同,南北景色各异。各景区可以借此向各体育协会推出一些优惠政策,拉动人气。此次体旅融合项目,是一次非常好的尝试,必将为各景区带来更多的旅游资源,为淄博的文旅发展创造新的机遇。

李森表示,本次会议旨在让各体育社会组织和旅游景区紧密结合起来,碰撞出更多火花,产生更多创意,让体育旅游成为旅游、体育、文化等相关产业相互交融的“连接器”,让“体旅融合”为淄博经济社会发展赋能。各体育协会要把“进景区”当成一个新的 development 平台,积极对接,让体育项目落地景区,为自身发展拓展新的天地。

在石马镇相关领导的陪同下,30家体育社会组织的负责人共同实地考察参观了五阳湖旅游度假区生态园,为下一步举行活动、承办比赛考察了地点。同时,淄博市体育局社会组织党委和淄博市体育总会办公室党支部还举办了“活力党建·助推体旅融合发展”主题党日活

时,淄博市体育局社会组织党委和淄博市体育总会办公室党支部还举办了“活力党建·助推体旅融合发展”主题党日活

大众日报淄博融媒体中心记者 李波

大众日报淄博融媒体中心记者 李波

大众日报淄博融媒体中心记者 李波



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看现场视频

小记者走进淄博市中心血站探寻血液奥秘 感受一袋血的温暖“旅程”



“我们的身体里有多少血液?”“血液里都有些什么?”……6月11日,大众日报淄博融媒体中心小记者团60余名小记者,带着好奇与期待走进淄博市中心血站,在工作人员的带领下,近距离观看血液采集、检测、制备和储存的过程,并聆听了一堂生动有趣的血液科普课,了解人体血液的奥秘,感受了一袋血的温暖“旅程”。



小记者参观分离血液过程。

6月11日上午8点30分,小记者们来到淄博市中心血站参观。参观前,工作人员首先给在场的小记者们简单科普了关于献血的常识和血液的基本功能等,紧接着在工作人员带领下,先后参观了机采科、检验科、成分科等多个部门,实地了解了血液从采集、检测到保存并最终应用于临床的全过程。

在机采室,小记者看到有很多市民正在无偿献血,小记者们带着崇拜与疑惑,向在场献血者提出了各种问题。“叔叔,献血疼吗?”“这是您第几次献血?”……“这里采完的血,可以直接拿到医院给病人用吗?”小记者

们好奇地提问。

“采血结束后还要经过一系列的检测和血液分离后才会用于临床,血液是由血浆和血细胞组成的,而血细胞又由红细胞、白细胞和血小板构成,血液不同成分有不同作用,分离的意义在于对症治疗,不同的病人需要不同的血液成分。血液经过检验,制备之后才能算是真正意义上的救命血,这样处理后的血被送往血库分血型贮存,最终送到医院输入患者体内。”对于工作人员的讲解,小记者们听得津津有味。

“好多冰箱啊!”“为什么这里这么多血液?”“为什么冰箱温度有的是2至6℃,有的是-20℃?”

“为什么血小板要一直在机器里面晃动?”……看到血液供应科内摆放了很多冰柜,小记者们纷纷涌上去观看,带领参观的淄博市中心血站宣传科有关负责人从冰箱里拿出了红色的红细胞和黄色的血浆各一袋,向小记者们介绍了各个冰柜的用途、血液的种类以及供血科的工作程序。一名小记者感叹地说:“全市的用血都由中心血站进行供应,血站的叔叔阿姨们每天都在竭尽全力、想方设法保障全市血液供应,确保各医院的手术能正常进行,他们是天使般的存在!”

最后,在五楼会议室,工作人员用PPT给在场的小记者和家长们带来了一堂生动有趣的血液科普课。对血型分类、血液基本功能、输血常识等内容进行了讲解,并通过“广大市民紧急为两名济南市儿童无偿献血”的事例,让小记者们明白了无偿献血的重要性。小记者们听得饶有兴趣,不时做着笔记,并对血液和无偿献血有了新的认识。

小记者们纷纷表示,要做一名宣传无偿献血的“小使者”,呼吁更多的人加入无偿献血的大家庭,长大以后也要加入无偿献血的行列,挽救更多的生命。

大众日报淄博融媒体中心记者 周文慧



建筑架子工 技能大比武

6月10日,几名架子工在进行技能比赛。

当天,淄博市2022年度建筑架子工技能大赛在淄博市淄建职业培训学校举办。本次大赛共分理论和实操两个阶段。当天上午9点是理论比赛,下午1点进行实操竞赛。参赛者个个身怀绝技,出手不

凡,在规定时间内完成三米高的支撑架和外脚手架的搭建。

本次竞赛由淄博市住房城乡建设局、淄博市总工会、淄博市人力资源和社会保障局主办。

大众日报淄博融媒体中心记者 李波

扮女性与同学网恋 骗钱后又玩失联 涉案男子被警方行政拘留

淄博6月13日讯 一名男子冒充根本不存在的“妹妹”,与同学网恋,借机诈骗同学4800元。

近日,淄博市公安局高新区分局石桥派出所辖区群众翟某报警称:2021年9月份至10月份,自己中专同学李某先后使用微信和QQ,假扮现实中不存在的妹妹与自己进行网恋,并通过带玩游戏上分、买东西、生病住院等理由共计借款4800元,随后失联。

经查,李某虚构女性身份,并以虚假理由向报警人借款,李某的行为已经构成诈骗,且情节较重。

6月10日,办案民警将违法嫌疑人李某抓获。经询问,李某对自己冒充女性与同学翟某谈恋爱并实施诈骗的违法行为供认不讳。目前,李某已被警方依法行政拘留。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 岳展

感受天气 关注生活

微动力新生活

及时收取最新天气资讯
了解最新天气

如何关注微信:

方法一:
打开微信 新朋友 添加朋友 扫一扫

方法二:
打开微信 新朋友 添加朋友 搜公众号:淄博气象

关注啦!

公告挂失寻人

全市联动 24小时手机/微信:15253311449

挂失声明

★济南众跃泰盛经贸有限公司(统一社会信用代码:913701055899170647)现丢失淄博南龙商业管理有限公司开具的收款收据2张,票号:0054611、0055100,金额(大写):贰万捌仟元(小写)28000元,现声明作废。

★滕玉芬丢失医师执业证书,编号:199837110370303550129102,声明作废。

★孙莉(身份证号:370306197601304721)丢失代存劳动合同证明书,声明作废。

友情提示:本版信息仅为持证人的单方及形式发布,不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。

★淄博天兆健康城丢失公章、营业执照正、副本,统一社会信用代码:91370300MA93HJ4J1Q,声明作废。

注销公告

淄博新领职业培训学校(统一社会信用代码52370300MJE134943N)经理事会研究决议,拟向登记管理机关申请注销登记,清算组已经成立,清算组由公海涛、张倩、陈竞组成,清算组负责人公海涛。请债权人于公告发布之日起45日内向本单位清算组申报债权。特此公告。

淄博新领职业培训学校

地址:柳泉路280号晨报大厦东办公楼101室 电话:0533-3595671